
徳島大学 Kids Clubアンケート集計結果 

 

【Kids Club実施回数】平成 25年度から平成 28年度 6月現在（計 7回） 

【対象者】Kids Club参加の全保護者 

【調査方法】web入力と学内便にて 

【回答者】対象者 108名中 63名回答（回答率 58％） 

 

問 1. ご回答者様の性別              問 2. ご回答者様の年齢 

 

問 3. ご回答者様の職種等           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 今までに Kids Clubを利用した回数を教えてください。 
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問 5. 就業のため、お子様の預け先に（短時間でも）困った経験はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6. 問 5で①（はい）と回答された方にお伺いします。そのときはどんなときですか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7. 学童や保育所（園）等、子供を預けられる環境が身近にありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8. 問 7で②（利用しにくい）と答えられた方にお伺いします。なぜそう思いますか？（回答例） 

・保育園や学童は午後 6時までが多く、その時間に迎えに行くことは実質的に厳しい 

・短時間の預りの対応がない                    

                                           等 
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問 9. 家庭と仕事の両立で最も苦労していることは何ですか？（回答例） 

・仕事の都合により予定が狂うことが多々あるにもかかわらず、子供を預ける環境がない 

・保育園や習い事の迎えの時刻に間に合わせることが難しい 

                                             等 

 

問 10. Kids Clubの存在はあなたにとって役立ちますか？もしくは役立ちましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11. 問 10で①（はい）と答えられた方にお伺いします。その理由を教えてください。 

・保育所等の夏休みの期間に託児をしてくれるから 

・就業先の敷地内での託児は通勤時間の節約になる上に、何かあった時の対応を素早く行えるため安心感がある 

・子供自身が楽しんでいること 

                                             等 

 

問 12. 問 10で②（いいえ）と答えられた方にお伺いします。その理由を教えてください。（回答例） 

・内容については役に立ったが、送迎に時間をとられる 

・活動内容が小さい子向けである  

                                             等 

 

問 13. Kids Clubは今後も継続すべき事業だと思いますか？ 
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問 14. 現在 Kids Clubは補助金事業によって開催されていますが、補助金事業が終了となった際には有料での 

    開催となる可能性があります。有料でも開催を希望しますか？もしくは参加したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15. Kids Clubでもう一度行ってほしいアクティビティがあれば教えてください。（回答例） 

・工作 

・クッキング 

・外で体を動かすようなイベント 

                                            等 

 

問 16. 今後のアクティビティとして、市販の使い捨てカメラ用意（デジタルカメラは不可）していただき、 

お子様同士で Kids Clubの様子を思い出として撮りあいっこするアクティビティを検討中です。 

使い捨てカメラを購入し、持参することについてのご意見を聞かせてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17. プロカメラマンが集合写真および Kids Club参加の様子のスナップ写真を撮り、希望者には購入できる 

   ようにする事を検討中です。皆様のご意見をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81% 

16% 

3% 

はい：51名 

いいえ：10名 

無回答：2名 

79% 

19% 

2% 

賛成：50名 

反対：12名 

無回答：1名 

73% 

25% 

2% 

賛成：46名 

反対：16名 

無回答：1名 



問 18. 問 16.17で回答された理由を教えてください。（回答例） 

【賛成意見】 

・参加の記念になる 

・どんなことをしているのか知りたい 

【反対意見】 

・個人情報の観点から 

                                           等 

 

問 19. その他 Kids Clubについてご意見を聞かせてください。 

・春休み、夏休み、冬休みの開催は続けてほしい 

・今後も活動を継続してもらいたい 

                                           等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


